

Bánovský šúlavec a majstrovstvá sveta

Síce opäť s malým oneskorením – týždeň po Velkej noci, v sobotu 27. apríla sa v našom mieste stretli priaznivci šúlanej od nás, zo Slovenska, ale aj zo zahraničia.

K hracím stolom sa v súťaži jednotlivcov postavilo a posadilo presne 30 mužov, žien a detí. Podľa zaužívaného systému každý hráč odohrá 10 hier pri desiatich rôznych stoloch a zapíše si súčet získaných bodov. Takto sa určí poradie pre vyradovaciú časť a súčasne sa získa konečné poradie v kategóriách žien a detí do 12 rokov. V obidvoch sa doterajší dvojnásobní víťazi na najvyššiu priečku nedostali. Medzi deťmi si zlato zaslúžene vybojoval **Michal**

Hrčka z Horných Naštíc, pred striebornou Bánovčankou **Klárkou Balazovičovou** a bronzovou **Lenkou Gašparovou** z Ostratic. V Ostraticiach však zostáva titul pre najlepšiu Slovenku **Barboru Gašparovú**, ktorá len o 20 bodov predstihla dvojnásobnú víťazku Bánovského šúlancu, úradujúcu majsterku Slovenska a držiteľku národného ženského rekordu (1211 bodov) **Luciu Kajanovú** a jej bronzovú matku **Helu Kajanovú**, obe z Bánoviec. Na najvyšší stupeň sa postavila trojica ostratických hráčov **Barbora a Jojo Gašparoví**, ktorých perfektne doplnil iba sedemnásťročný **Sebastián Matejovič!** Na postoch najlepších hráčov Česka

a Slovenska sa za celý rok nič nezmenilo, na svojich pomyselných trónoch sa pevne držia Jojo Gašpar a Marek Šťastný. Ich vzájomné zápasy sú úžasnou a dramatickou koncovkou každého turnaja. V 12 hrách nakoniec **Marek Šťastný** až dvakrát zahral dokonalý výsledok – 100 bodov – a získal aj celý finálový zápas. Zostáva tak aj naďalej jediným mužom “na Zemi”, ktorý vyhral Bánovský šúlavec. Strieborný **Jojo Gašpar** teda má pred sebou novú výzvu. Najbližšie by sa mohli stretnúť napríklad v Nemecku vo finále majstrovstiev sveta, ktorých sa už o mesiac, samozrejme, zúčastní aj slovenské reprezentačné družstvo. V boji

o tretie miesto sa proti nášmu Romanovi Sánymu presadil hráč z Ostravy **Radim Vlček** a spečatil tak úspech Českej republiky v súťaži jednotlivcov.

Úžasný turnaj máme za sebou a našim hráčom budeme držať palce na blížiacich sa majstrovstvách sveta v nemeckom Wüstringu. Aj Bánovský šúlavec, aj naša druhá účasť na najvyššom svetovom podujatí sa uskutočňujú s podporou nášho mesta. Tento rok vycestuje 11 reprezentantov a do tímovej súťaže pošleme dve päťčlenné družstvá. Veríme, že vybojujú pre Slovensko úspešné umiestnenie a dokážu, že úroveň našej šúlanej stúpa.

Anton Balazovič